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Again, very popular - so much depends on condition. Go for the best you can
afford.
Used Embossed SG54 SG57 SG59 Set

1/- 10d 6d of 3
Cat. Value (£1000) (£1500) (£1000) (£3500)
4 Margins £230.00 £390.00 £225.00 £825.00
3/4 Margins £105.00 £225.00 £120.00 £440.00
3 Margins £55.00 £195.00 £55.00 £290.00
2/3 Margins or
3 Margins with faults £39.00 £110.00 £39.00 £175.00
*Spacefillers £19.50 £35.00 £19.50 *£69.00

*Spacefillers are cut to shape.
Ask for colour photocopies of all conditions

EMBOSSED ISSUES
1847-1854

(SG54)

(SG57) (SG59)

SG 171
DIE 1 (14 DOTS)

Unmounted Mint........................................£165.00
Mounted Mint ..............................................£65.00
Mint Spacefillers..........................................£20.00
Very Fine Used, (Cat. £40) ............................£6.00
Fine Used .......................................................£4.50
Good Used with Numeral Pmk .....................£2.00
do. Used Spacefillers ....................................£0.35

SG 174 DIE 11 (16 DOTS)
Unmounted Mint ...................................................................................£1.10
Mounted Mint.........................................................................................£0.75
do. Fine Used .........................................................................................£0.20
do. Used (per 100 £7.50) ........................................................................£0.08

1881 1d LILAC

1884 ½d Slate-Blue,
SG187 comes in two

shades, Dark Slate-Blue
and Light Slate-Blue, but
only the basic stamp is

catalogued.
Fine Used ... £2.50

Used (the pair) ... £1.25

1873/83 21/2d
QUEEN VICTORIA

Did you know that 25 different stamps exist of SG 139, 141,
142 and 157 besides being issued in mauve and blue and
printed on three different watermarks, no less than 23 plate
numbers exist! A collection itself! Over the years we have
accumulated a good stock of good used and spacefiller qual-
ity which we now offer at exceedingly attractive prices in re-
lation to catalogue.

Fine Good
SG Used Used S/F
SMALL ANCHOR
139 21/2d Mauve Plate 1 £24.00 £5.00 £1.50

21/2d Mauve Plate 2 £24.00 £5.00 £1.50
21/2d Mauve Plate 3 £28.00 £17.00 £4.95

ORBS
141 21/2d Mauve Plate 3 £28.00 £16.00 £4.95

21/2d Mauve Plate 4 £12.00 £2.80 £0.80
21/2d Mauve Plate 5 £12.00 £2.80 £0.80
21/2d Mauve Plate 6 £12.00 £2.80 £0.80
21/2d Mauve Plate 7 £12.00 £2.80 £0.80
21/2d Mauve Plate 8 £12.00 £2.80 £0.80
21/2d Mauve Plate 9 £12.00 £2.80 £0.80
21/2d Mauve Plate 10 £12.00 £2.80 £0.80
21/2d Mauve Plate 11 £12.00 £2.80 £0.80
21/2d Mauve Plate 12 £12.00 £2.80 £0.80
21/2d Mauve Plate 13 £12.00 £2.80 £0.80
21/2d Mauve Plate 14 £12.00 £2.80 £0.80
21/2d Mauve Plate 15 £12.00 £2.80 £0.80
21/2d Mauve Plate 16 £12.00 £2.80 £0.80
21/2d Mauve Plate 17 £78.00 £46.00 £15.00

142 21/2d Blue Plate 17 £14.00 £8.00 £2.75
21/2d Blue Plate 18 £11.00 £6.50 £1.80
21/2d Blue Plate 19 £7.50 £2.25 £0.50
21/2d Blue Plate 20 £7.50 £2.25 £0.50

IMPERIAL CROWN
157 21/2d Blue Plate 21 £8.50 £5.00 £1.35

21/2d Blue Plate 22 £2.50 £1.20 £0.25
21/2d Blue Plate 23 £2.50 £1.20 £0.25
COMPLETE SET OF 25 STAMPS (Cat. £2335.00)

FINE USED £390.00    USED £145.00
SPACEFILLERS £42.00

A RUSH EXCLUSIVE
FROM NEW YORK!

Recently discovered in the attic of a brownstone property in Manhattan dur-
ing renovation work, 45 editions of the London “The Daily News” were
found and were dated 1863/1864. These newspapers were mailed to Messrs.
Brown Brothers & Co.,  a firm of Investment Bankers in New York.
Unusually 3 of the same paper were mailed from the port of Liverpool to
New York and there the very first Great Britain 3d Queen Victoria stamp was
issued in 1862. 
The stamp is stuck to the top of the newspaper and is cancelled with the
numeral ‘466’postmark which denotes Liverpool. The rate for mailing news-
papers at that time was just one penny and therefore it is very rare to find a
newspaper with the 3d denomination. The stamp has a catalogue reference of
SG 76 and is catalogued as used on cover at £600 however, this rare usage
for newspapers must be limited to only a few against many, many, thousands
of normal letters. ......................“AbFab” Special PRICE £150.00 £95.00 each

Mint Line Engraved and Surface Printed in varying 
conditions from Good, Mounted Mint to 2nd Grade
Spacefillers. Send for Photocopies - on request

MINT VICTORIAN 1880/3
1880/1 SG Mtd Mint Mint 2nds
1/2d Deep Green 164 £8.50 £2.00
1/2d Pale Green 165 £8.50 £2.00
1d (U/M £6.00) 166 £3.50 £0.75
11/2d 167 £55.00 £20.00
2d Pale Rose 168 £110.00 £40.00
2d Deep Rose 168a £140.00 £45.00
5d 169 £250.00 £95.00
Set (5v) £420.00 £150.00

1883/4 (Lilac & Greens)
1/2d Blue (U/M £12) 187 £4.75 £0.95
11/2d 188 £44.00 £12.00
2d 189 £72.00 £18.00
21/2d 190 £20.00 £6.00
3d 191 £72.00 £18.00
4d 192 £155.00 £45.00
5d 193 £165.00 £45.00
6d 194 £160.00 £35.00
9d 195 £360.00 £105.00
1/- 196 £390.00 £95.00
Set (10v) £1380.00 £370.00


